



## Közlekedésmérnöki Szakkollégium

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium 2008 őszén alakult azzal a céllal, hogy a közlekedési tudományok iránt érdeklődő hallgatóknak lehetőséget biztosítson szabadidőben önálló hallgatói szakmai tevékenységek művelésére és a szakma közelebbi megismerésére.

Alapvető cél, hogy a legkülönbözőbb programok révén kapcsolat alakuljon ki a műszaki értelmiség és az egyetemen nevelkedő következő generáció között.

Az egyetemi képzés során sajnos nem jut elég idő gyakorlati tapasztalatok megszerzésére. Más Karokon működő Szakkollégiumok tapasztalatai alapján, valamint a Közlekedésmérnöki Kar Hallgatói Önkormányzatának támogatásával jött létre a Közlekedésmérnöki Szakkollégium.

A Szakkollégium felzárkóztató és továbbképző oktatásokat, üzemlátogatásokat, szimpóziumokat, valamint mérnökversenyeket szervez. 2012-től önálló járműépítési projektet indított, melynek tervezési folyamatától a kivitelezésig mindent saját maga végez.

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium tevékenységét a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar szakmailag kiemelten támogatja. Több Tanszékkel van élő együttműködése, valamint a Kar Dékánja is kiemelten fontos tudományos utánpótlási Műhelynek tekinti.

A Szakkollégium történetének még a fejlődő időszakában jár, taglétszáma ennek megfelelően még viszonylag alacsony, de folyamatosan bővül. Az utánpótlás biztosítására, 2012-től az elsőéves hallgatók részére létrehozott interaktív képzés szolgál.

A Szakkollégium a BME Baross Gábor kollégiumában működik, tagja a Műegyetemi Szakkollégiumok Közösségének. Egyik társszervezete pedig a BME Formula Racing Team, melynek tagjai a szakkollégium Járműtechnika tagozatához tartoznak. A csapat nemzetközi és hazai szinten jelentős eredményeket ért már el eddig is.

A Közlekedésmérnöki Szakkollégium programjai minden érdeklődő személy és szervezet számára nyitottak és látogathatóak.

Reméljük a jövőben Te is tagja leszel a közösségünknek és számos szakmai sikert tudsz majd szakkollégistaként elérni.